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17 січня 2013 року виповнилося 70 років від 

дня народження Заслуженого лікаря України, 

Почес ного залізничника, завідувача Міждорож-

ного центру ендохірургії Державного закладу 

«Клінічна лікарня ДТГО «Львівська залізниця» 

Василя Іва новича Прикупенка.

Понад 35 років працює ювіляр на Львівській 

залізниці, тривалий час поєднуючи практичну 

діяльність лікаря-хірурга з організацією охорони 

здоров’я на львівській магістралі: з 1981 по 1986 

рік — головний лікар Дорожньої поліклініки, з 

1986 по 2000 рік — начальник Медичної служби 

Львівської залізниці, з 2000 року — завідувач 

Центру ендохірургії.

Майже 20 років тому, досягнувши майстерності 

в загальнохірургічній практиці, В.І. Прикупенко 

почав активно оволодівати відносно новим для 

тих часів методом лапароскопічної техніки хірур-

гічних втручань, віддаючи цьому захопленню весь 

вільний час: неодноразово під час власних відпус-

ток стажувався за кордоном — у Польщі та 

США. Наполегливо використовував будь-яку 

можливість для засвоєння малоінвазивних техно-

логій у Львівській обласній клінічній лікарні, де 

на початку 90-х років минулого сторіччя цей 

метод уперше на Львівщині був застосований 

лікарем Ф.П. Інденком. Завдяки ініціативі 

В.І. Прикупенка 1996 року в Клінічній лікарні 

Львівської залізниці відкрилося відділення лапа-

роскопічної хірургії, капітальний ремонт якого та 

сучасне обладнання були виконані за кошти 

залізниці. Згодом відділення набуло статусу 

Міждорожного центру ендохірургії. Під керівни-

цтвом ювіляра створена повноцінна команда з 

молодих хірургів, котрі послідовно успішно втілю-

вали в практику сучасні малоінвазивні технології. 

Центр ендохірургії — базова кафедра ендоскопії та 

малоінвазивної хірургії факультету вдосконалення 

лікарів Львівського національного медичного уні-

верситету імені Данила Галицького.

В.І. Прикупенко постійно підвищує свій профе-

сійний рівень, він член Асоціації лікарів залізнично-

го транспорту України та Європейської асоціації 

ендохірургів і щорічно бере участь у конгресах асо-

ціацій. Завдяки здобутому досвіду вдосконалюються 

методики втручань та розширюється перелік пока-

зів до них. Лапароскопічні операції застосовуються 

в разі патології жовчного міхура, жовчних проток, 

кіст печінки, абдомінальних та пахвинних гриж, 

гінекологічної патології, а також з діагностичною 

метою. Тисячі пацієнтів завдячують Міждорожному 

центру ендохірургії Львівської залізниці та особисто 

В.І. Прикупенкові своїм одужанням.

Колектив ДЗ «Клінічна лікарня ДТГО «Львівська 
залізниця», редакція журналу «Медицина транспор-
ту України» щиро вітають Василя Івановича, зичать 
йому міцного здоров'я, сімейного щастя, творчого 
довголіття.

До 70-річчя 

Василя Івановича Прикупенка
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